

రాయపల్లిలో కూరగాయల వాహనం బోల్తా.. తప్పిన ప్రమాదం

రాయపల్లి, అక్టోబర్ 20 : మండల కేంద్రంలోని వరంగల్-ఖమ్మం జాతీయ రహదారిపై బస్టాండ్ సెంటర్లో వేగంతో తెల్లవారుజామున వరంగల్ నుంచి తొర్రూరు వైపునకు వెళ్తున్న టాటా ఏసీ (గూడ్స్) వాహనం అదుపు తప్పి ప్రక్కనే ఉన్న ఇంటిని డి కొని బోల్తా కొట్టినట్లు సానికులు తెలిపారు.



బోల్తా పడిన కూరగాయల వాహనం

ప్రమాదంలో గూడ్స్ వాహనం పాక్షికంగా ధ్వంసం కాగా, వాహనంలో ప్రయాణిస్తున్న ఐదుగురు వ్యక్తులకు స్వల్ప గాయాలైనట్లు చెప్పారు. కాగా, వరంగల్ కూరగాయల మార్కెట్ నుంచి భారీ లోడితో కూరగాయలు వస్తుండడంతో కూరగాయలన్నీ రోడ్డుపాలైనట్లు వివరించారు.

ప్రమాదవశాత్తు ఒకరి మృతి

చెన్నారావుపేట, అక్టోబర్ 20 : ప్రమాదవశాత్తు ఒకరి మృతి చెందిన ఘటన చెన్నారావుపేట మండలం జిల్లి గ్రామంలో శుక్రవారం జరిగింది. మృతుడి బంధువులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. దుగ్గండి మండలం నాచినపల్లి గ్రామానికి చెందిన విద్యసాగర్ (50) చెన్నారావుపేట మండలంలోని మేస్త్రీ వద్ద తాపీ వర్కర్ గా పనిచేస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో శుక్రవారం జిల్లి గ్రామానికి చెందిన బాబు పాషా ఇంటి వద్ద నిర్మాణ పనులు చేస్తున్న క్రమంలో ప్రమాదవ శాత్తు గొడవై నుంచి జారి కింద పడి అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. మృతుడికి భార్య, ఇద్దరు కుమారులు ఉన్నారు. మృతుడి సోదరుడు స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేసినట్లు తెలిపారు.



విద్యాసాగర్ (ఫైల్)

సస్యరక్షణ చర్యలతో.. అధిక దిగుబడి పొందవచ్చు

ప్రాంతీయ వ్యవసాయ పరిశోధన స్థానం శాస్త్రవేత్తలు

దుగ్గండి, అక్టోబర్ 20 : రైతులు ఆర్థికాభివృద్ధిని సాధించాలంటే సాగు చేసిన పంటల్లో సస్యరక్షణ చర్యలు తీసుకుంటేనే అధిక దిగుబడిని పొందవచ్చని ప్రాంతీయ వ్యవసాయ పరిశోధనా స్థానం శాస్త్రవేత్తలు వీరన్న శ్రావణ్ కుమార్ సతీశ్ చంద్ర, అశ్వినీ రైతులకు సూచించారు. శుక్రవారం దుగ్గండి మండలం నాచినపల్లి గ్రామంలో రైతులు సాగు చేస్తున్న మిరపపంట, పత్తి పంటలతో పాటు శివాజీనగర్, పొనకల్ గ్రామంలో వరి పంటలను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు రైతులకు పంట సాగులో తీసుకోవాల్సిన సూచనలు, సలహాలు అందజేశారు. మిర్చి తోటలో ఎండు తెగులును నివా



నాచినపల్లిలో మిరప పంటను పరిశీలిస్తున్న శాస్త్రవేత్తలు, అధికారులు

రించేందుకు కాపర్ ఆఫ్ డిప్లొమా నీటికి కలిపి చెట్టు మొదలు చట్టా వేరు వ్యవస్థ బాగా తడిసినా పోయా లన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉద్యానవన శాఖ

అధికారి శ్రీనివాస్ రావు, మండల ఉద్యానవన అధికారిణి జ్యోతి పాటు యాన గ్రామాల ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

ముమ్మరంగా వాహనాల తనిఖీ

లక్ష నగదు పట్టివేత

వర్ధన్నపేట, అక్టోబర్ 20 : ఎన్ఫీకల కోడ్ అమలులో ఉన్నందున పోలీసులు, ఎన్ఫీకల అధికారులు విస్తృతంగా తనిఖీలు చేపడుతున్నారు. వర్ధన్నపేట అంబేద్కర్ సెంటర్లో శుక్రవారం ఎవెనింగ్ ప్రవీన్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో పలు వాహనాలను తనిఖీ చేశారు. ట్రాక్కు వాహనదారుడు ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా రూ. లక్ష నగదును తీసుకెళ్లడంతో తనిఖీలో పట్టు కున్నారు. నగదుకు సంబంధించిన వివరాలను వాహనదారుడు చెప్పకపోవడంతో నగదును స్వాధీనం చేసు కున్నట్లు ఎవెనింగ్ తెలిపారు. ఎన్ఫీకల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు.. జాతీయ రహదారిపై నిత్యం ప్రత్యేక పర్యవేక్షణ చేపట్టి తనిఖీలు చేస్తున్నామన్నారు. ఎవరైనా రైతులు, వ్యాపారులు ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా నగదును తీసుకెళ్లవద్దని సూచించారు. ఆధారాలు లేకుండా నగదును తీసుకెళ్లినట్లయితే పట్టుకొని ఎన్ఫీకల అధికారులకు అప్పగించున్నట్లు తెలిపారు. ఎన్ఫీకల కోడ్ను ఉల్లంఘించకుండా ప్రవర్తించాలని సూచించారు. ఆయన వెంట పోలీసులు, ఇతర అధికారులు ఉన్నారు.



నగదును స్వాధీనం చేసుకుంటున్న పోలీసులు

మద్యం బాటిళ్లు పట్టివేత పర్యవేక్షణ : మండలంలోని మూడిత్తుల తండాలో భూకావ్ రవి ఇంట్లో అక్రమంగా నిల్వ ఉంచిన మద్యం బాటిళ్లను శుక్రవారం సీజ్ చేసినట్లు టాస్క్ ఫోర్స్ సీబి పులి రమేష్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎలాంటి అనుమతి లేకుండా మద్యం బాటిళ్లు రూ. 16930 విలువైనవి రవి ఇంట్లో నిల్వ చేసి ఉంచగా, దాడులు చేసి, వాటిని స్వాధీనం చేసుకుని కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. తదుపరి చర్యల కోసం నిందితుడు రవినీ, మద్యం బాటిళ్లను పర్యవేక్షణ పోలీసులకు అప్పగించినట్లు చెప్పారు. ఈ దాడుల్లో టాస్క్ ఫోర్స్ ఎవెనింగ్ వీలవన్, పర్యవేక్షణ పోలీసులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు

ఆత్మకూరు, అక్టోబర్ 20 : మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో దేవీ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. వివిధ రూపాల్లో అమ్మవార్లు దర్శనమిస్తున్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని గూడె ప్లాడ్ గ్రామంలో విమేశ్వర భజన మండలి ఆధ్వర్యంలో సరస్వతి పూజ, మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. అన్నదానాన్ని ఎన్నై రాజేశ్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపసర్పంచ్ వీసం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, విమేశ్వర భజన మండలి సభ్యులు ఓం ప్రకాశ్ రెడ్డి, సముద్రాల భీక్షపతి, వివేక్, సాయితేజ, కృష్ణారెడ్డి, పాల్గొన్నారు.



అన్నదానం చేస్తున్న ఎన్నై రాజేశ్ రెడ్డి

వరంగల్ రైల్వే స్టేషన్ లో గంజాయి స్వాధీనం

ఖీలావరంగల్, అక్టోబర్ 20 : గంజాయిని రవాణా చేస్తున్న ఓ వ్యక్తిని వరంగల్ ఎక్స్ ప్రెస్ పోలీసులు, స్టేట్ టాస్క్ ఫోర్స్ బృందం అదుపులోకి తీసుకొని గంజాయి స్వాధీనం చేసుకున్న సంఘటన శుక్రవారం వరంగల్ రైల్వే స్టేషన్ లో జరిగింది. వివరాలలోకి వెళ్తే.. వరంగల్ ఎక్స్ ప్రెస్ సీబి బీ చంద్రమోహన్ తెలిపిన కథనం ప్రకారం.. వరంగల్ రైల్వే స్టేషన్ ప్రాంగణంలో స్టేట్ టాస్క్ ఫోర్స్ బృందంతో కలిసి తనిఖీ చేశారు. ఈ తనిఖీలో బీహార్ రాష్ట్రానికి చెందిన అబ్దుల్ సమద్ అనుమానాస్పదంగా కనిపించడంతో అతడి వద్ద ఉన్న బ్యాగ్ లను పరిశీలించగా, అందులో ఏడు కిలోల



గంజాయిని రవాణా చేస్తున్న వ్యక్తిని అరెస్టు చేస్తున్న సీబి

గంజాయి లభించింది. వెంటనే గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకొని నిందితుడి అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు సీబి తెలిపారు.

చోరీ చేసిన నిందితుడికి 8 నెలల జైలు

చెన్నారావుపేట, అక్టోబర్ 20 : మండలంలో పరుసగా రెండు దొంగతనాలు చేసిన నిందితుడికి 8 నెలల జైలు శిక్ష విధించినట్లు చెన్నారావుపేట పోలీసులు శుక్రవారం తెలిపారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మండలంలోని లింగగిరి గ్రామంలో మల్లం వేణు, గుగులోత్తి సునీత ఇండ్లలో పరుస దొంగతనాలు చేసిన దుర్గాల ధర్మరాజుకు నర్సంపేట జూడిషియల్ డిప్యూటీ మేజిస్ట్రేట్ 8 నెలల జైలు శిక్ష విధించారు. ఈ కేసులో బాధితుల తరపున నాక్యూలను కోర్టు కానిస్టేబుల్ స్వామి నాయక్ ప్రవేశపెట్టగా పీపీ రుదీర వాదించారు. చోరీ కేసులో నిందితుడికి శిక్ష పడేలా విధులు నిర్వహించిన చెన్నారావుపేట ఎస్సై తోట మహేందర్, పోలీసులను నర్సంపేట ఏసీపీ, నెక్స్ట్ డివిజన్ హతారాం అభినందించారు.

రెండు బైకులు డి.. ఒకరి తీవ్ర గాయాలు

హనుమకొండ, అక్టోబర్ 20 : రెండు బైకులు డి కొన్న ఘటన ఎస్సార్ యూలో జరిగింది. సీబి తుమ్మ గోపి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఎస్సార్ యూకు చెందిన హర్షిత్ (సీఎస్సీ), సాయి దీపక్ (సీఎస్సీ) తృతీయ సంవత్సరం చదువుతున్నారు. వారు కళాశాల నుంచి బైకుపై బయటకు వెళ్తున్న క్రమంలో ఎదురుగా ఇతర కళాశాలకు చెందిన ముగ్గురు వ్యక్తులు ఒక బైకుపై వస్తున్న క్రమంలో ప్రమాదవశాత్తు రెండు బైకులు డి కొన్నాయి. ఈ ఘటనలో హర్షిత్ తీవ్ర గాయాలు కాగా, మిగతా వారికి స్వల్ప గాయాలయ్యాయని తెలిపారు. వారిని ఓ ప్రైవేట్ దవాఖానకు తరలించినట్లు తెలిపారు. ఈ సంఘటన స్థలాన్ని కాజీపేట ఏసీపీ డివిజిరాజ్ సందర్శించారు. గాయపడ్డ వారిలో హర్షిత్ పరిస్థితి విషమంగా ఉందని సీబి తెలిపారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

టీచర్లకు మినహాయింపు ఇవ్వాలి

ఖీలావరంగల్, అక్టోబర్ 20: ప్రత్యేక అవసరాలు, పరిస్థితులు కలిగిన ఉపాధ్యాయులకు ఎన్ఫీకల విధుల నుంచి మినహాయింపు ఇవ్వాలని పీఆర్ డియూ నాయకులు కోరారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం వారు కలెక్టర్ పీ ప్రావీణ్యం కలిసి వినతిపత్రం అందజేశారు. గర్విణులు, పీడింగ్ మదర్స్, గుండె శస్త్రచికిత్సతోపాటు దివ్యాంగులైన ఉపాధ్యాయులను ఎన్ఫీకల విధుల నుంచి మినహాయించాలని కోరారు. వినతిపత్రం అందజేసిన వారిలో పీఆర్ డియూ జిల్లా అధ్యక్షుడు రవీందర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి అబ్దుల్ గఫార్ పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'Namashtey Telangana Classifieds' featuring job listings, real estate plots for sale, and contact information for various services.